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MT101 Precalculo

1
e s 6\ 2 . . .
Al escribir la expresion ( £ ) sin exponentes negativos se obtiene:

9y—14
3,2 2 4
a) x Sy b) 932394 C) $33y2 d) x 3?!

La expresién (%as) (—3a2) (4a7) es equivalente a:

a) —2a'*  b)21a® c¢)2a'* d) —2a"

—2
. . 2p-3 4 . . .
Al escribir la expresion ( 42 sin exponentes negativos se obtiene:
a—8b3¢c
2 2 1 4 20 .16 b12
a) a®'b?ct®  b) a'b T ) 5 d) —sooms
. . . a_c .
Al simplificar la fraccién "3—_& se obtiene:
5d
ad+bc ab—cd 4bd+3 ad—bc
a) s D) fos ©) i d) Do
. . ., @gc .
Al simplificar la fraccién 4 15 se obtiene:
bd
ab+cd ad-+be ac+be ac+bd
a) 1(2bd+1) b) 1(2bd+1) c) 1(2bd+1) d) 1(2bd+1)

. . ., c .
Al simplificar la fraccion £— se obtiene:

e(1-b a+bc a—bc ab—c
a) ( ,) b) e(ﬂb) c) e(1-b) d) e(1-b)

Al simplificar la fraccién gjz se obtiene:
b
a—be a+be e(1+b) ab—c
a) e(1-b) b) e(1+b) ) e D) e(1=b)
2)°(4p)®

La expresion (f’zaw es:

a) —4 b) —4a®p® ) 4a®p®  d) 4
6> 2 0
(21_232 (3,7:2) es:

a)2z b)3z c¢) 922 d)a?

La expresion

-2
— 3,72 . . .
Al escribir la expresion (%) sin exponentes negativos se obtiene:
4 1,.2,8 1.4 1.3,6
a) 22 b) zz%y c) 3Ty d) z2%y
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—% es equivalente a:

a) =2 Db)3i )6 d)2

La expresion 6

La expresion (2i)° i'? es equivalente a:
a) 64 b) —64 «¢)64i d) —64i

La expresion (2i)” i es equivalente a:
a) —8 b)8 «¢)8 d) -8

(3))7°
(3i)~7
a) =9 b) -9 ¢) 9 d)9

La expresion es equivalente a:

S -2 .
La expresién i 7 (%5) es equivalente a:

a)—t b)i ¢ -1 d)1
La expresién i 72003 es equivalente a:

a)l b)i ¢ —i d)-1

A N S .
La expresién (z 3) i~9 es equivalente a:

a)—i b))l ¢)i d)-1

o feigN—2 . .
La expresion (z 3) i~ es equivalente a:

a)—1 b)i ¢ —i d)1

La expresion (2i)°i~!2 es equivalente a:
a) —16 b) —8i ) 16i d) 8

La expresion 220% es equivalente a:
a)—i b)—-1 c¢)i d)1

La expresion v/—18 es equivalente a:

a) 3v2i  b)9v2i ¢) 6vV3i d) 3v6i
La expresion —4+/—64 es equivalente a:
a) —32¢ b)) —64¢ c¢) 16 d) 32¢

La expresion :g“ es equivalente a:

—1

a)3—2i by i+2i o) f-2%i d)-1-2%
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La expresién > — 2i es equivalente a:
a)—3 b)-3i ¢)—i d)3i

La expresién 2v/—49 es equivalente a:
a) —98; b)14i «¢) 98 d) —144

La expresién 3v/—12 es equivalente a:

a) —6v/3i  b) 12v3i ) 4V3i d) 6V3i

o1 - ., i i2 . .
Al escribir la expresién % en la forma a + bi se obtiene

a)1+2 b)—1-2 ¢) —1+2 d)1-—2i

Al escribir la expresion i® (4 — 3i)” en la forma a + bi se obtiene
a)24—Ti b)Ti ) —24-Ti d)-Ti

Al escribir la expresion (5 + 2\/—9) + (3 + 4\/—25) en la forma a + bi se
obtiene

a) 8+48i b) —8+26i c)8—26i d) 8+ 26i

Al escribir la expresion (73 + \/725) (8 — \/736) en la forma a + bi se
obtiene

a)5—i b)6—58 c¢)—24—30i d)6+58i

Al escribir la expresién (2 — 7:) (2 + 7i) en la forma a + bi se obtiene
a) =53+ 14i b) 53 «¢) —53—14¢ d) —53

Al escribir la expresién (2 — \/74) (3 — \/716) en la forma a+bi se obtiene
a)12i b)6—-6i c¢)—2—14¢ d)12—12;

Al simplificar la expresién i (2 — 7i)? en la forma a + bi se obtiene
a) 28— 45i b) 14— 49 ¢)53i d) —45i

Al simplificar la expresién (\/—4 — 2\/@)2 en la forma a 4+ bi se obtiene
a) —22i+36 b) 16 «¢)32—24i d) 32

—2
(V3+i)
DE-WE BB 93 4 -3

en la forma a + bi se obtiene

Al simplificar la expresién
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Al simplificar la expresion 20;” en la forma a + bi se obtiene

a)2—5i b)2+5i c¢)—2—5i d)—2+5i

en la forma a + bi se obtiene

Al simplificar la expresién 254'751.(”
—o1

a)2—5i b)245i ¢)—2-5 d)—2+5i

Al simplificar la expresién (3 — 4¢) (8 + 67) en la forma a + bi se obtiene
a) 48 — 14 b)) —30+12¢ c¢) 48 d) 48+ 144

Al simplificar la expresién (—6 + 74) — (24 — 5¢) en la forma a+bi se obtiene
a)48 b) —30+12¢ «¢)30—12¢ d) 18+ 2¢

Al escribir la expresion i (3 — 2i)° en la forma a + bi se obtiene
a)6+5i b)—5+9 c¢)bi d) 12+ 50

Al escribir la expresion (4 — 3i) (2 +4) en la forma a + bi se obtiene
a)1l b)11—2 ¢)8—6i d)11—i

Al escribir la expresion (2\/—3)3 en la forma a + bi se obtiene

a) —24v/3i  b) V6i c) 8/3i® d) 8/3i

Al escribir la expresion (3 —14) (1 —4) en la forma a + bi se obtiene
a)3—i b)5—Ti c)2-4i d)1-7i

Al escribir la expresion 37:5ii en la forma a + bi se obtiene
a)13+16i b) 24+ 1% ¢ 2 - 1% d)13-16i

. ., 349;1840 . .
Al escribir la expresion &% en la forma a 4+ bi se obtiene
a) -2 — 350 b)) -2+ o) 2 -1 d) 3+ 13

Al escribir la expresién (2 — 3i)3 en la forma a + bi se obtiene

a)50—9¢ b) —46—9i ¢) 66+63i d) 8+27i
Al escribir la expresién %

a) =243 b)3+2 ¢)2-3i d)3—2i

en la forma a + b7 se obtiene

La expresién 61

a)i b)—i ¢)—-1 d)1

es equivalente a:



99 Al escribir la expresion L=Y=1¢

a) ~0 41 p) 101y o) 10 1L

100 Al escribir la expresion 2i + (5 - \/74) en la forma a + bi se obtiene
a)2i+3vV—1 b)5 c¢)4+5i d)5+4



